

荥阳播报 | 政务

加快城市建设步伐 改善城市生态环境 提高市民生活质量 荥阳2017年要创成国家园林城市



荥阳市植物园一角

本报讯 4月15日,荥阳市召开会议,安排部署创建国家园林城市工作,动员全市上下进一步统一思想、振奋精神、乘势而上、合力攻坚,确保2017年创建成功,为人民群众创造更加舒适优美的生活环境,为荥阳发展打造更加靓丽的城市名片。

国家园林城市是根据国家住房和城乡建设部《国家园林城市标准》评选出的分布均衡、结构合理、功能完善、景观优美,人居环境清新舒适、安全宜人的城市,是国内重要的城市品牌之一。目前,荥阳市经济社会保持了平稳较快发展的良好态势,综合实力连续多年稳居河南省县(市)前列,先后荣获全国最具投资潜力中小城市、最具区域带动力中小城市、外商眼中河南省最佳投资城市、国家卫生城市、省级文明城市、省级园林城市等荣誉。为进一步加快荥阳市城市建设步伐、改善城市生态环境、提高市民生活质量,荥阳市委、市政府确定2016年启动荥

阳市创建国家园林城市工作。

创建国家园林城市时间紧、任务重、责任大。荥阳市委书记宋书杰要求各级各部门,一要坚持标准,抓住关键。要认真对照国家园林城市标准涉及的8个方面74项内容,全力以赴做好创建工作。二要突出重点,细化项目。结合整体实施方案,提前制定计划,找准项目抓手及时推进。三要注重统筹,协调推进。要把创建工作与城市建设、城市管理、环境保护及节能降耗等工作相结合,既要确保2017年实现创建目标,又要通过创建工作推进全市经济社会全面、协调、绿色、可持续发展。

宋书杰号召全市上下要以舍我其谁的勇气、攻无不克的魄力、昂扬饱满的斗志、决战决胜的信心,攻坚克难、顽强拼搏,全面完成各项创建任务,向人民群众交上一份满意的答卷。

荥阳播报 王世端 通讯员 时小伟 邢红丽

2015河南县域经济综合排名,荥阳位居前三 荥阳:用创新破解经济下行

在4月8日~10日举办的第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会上,荥阳成功签约卡特彼勒新产品及配套产业园、上海光明地产集团索河新天地商业中心、义乌市E电园投资管理有限公司E电园电子商务产业园、首创奥特莱斯、中国青年博士联盟研究院合作项目等5个项目,总投资额达33亿元。“此次签约的项目投资规模较大、科技含量高、产业带动强,将有力助推荥阳产业振兴、社会发展。”荥阳市商务局局长王向东说。荥阳播报 王世端 通讯员 王瑞青

新兴产业创新 荥阳工业实现首季开门红

面对经济下行的压力,荥阳积极寻求破解之道。早在年初,就毅然敲定全年经济社会发展目标:生产总值增长9%;规模以上工业增加值增长10%以上;一般公共预算收入增长9%;固定资产投资增长16%;城乡居民收入增长与经济增长基本同步。围绕这个目标,荥阳多方发力、加强运作、寻求突破。

围绕重点区域、产业和产业集群,加快培育和发展新兴产业。按照“重在高规格、重在代表性、重在影响力”和适度规模的原则,今年伊始,荥阳领导带队拜访企业,邀请美国卡特彼勒、中国香港首创巨大、中国中车、深国际等企业高管走进荥阳。中原智谷创新创业综合体、五洲国际工业博览城、工程机械产业园、中车郑州轨道交通装备制造基地等45家明星企业、规模企业等

开足马力加快建设。很快,中原智谷创新创业综合体全面运营;与中国青年博士联盟的全面战略合作启动,国家专利导航产业发展实验区建设步伐加快;荥阳特色商业区全面开工,建筑总高度将创荥阳之最。荥阳工业经济完成规模工业增加值58.3亿元,实现首季开门红。

全面落实创新创业扶持政策,坚持协调发展,推进郑西新城建设。修编新一轮荥阳市城乡建设总体规划,3月31日,《荥阳市城乡总体规划(2016-2030年)》(纲要)通过专家评审。全面推进健康园区开发建设,全力推动园区合村并城和基础设施建设,已完成投资3.12亿元。优化全域路网体系,郑州莲花街与西南绕城高速互通立交、中原路西延快速通道(上街至巩义段)等工程进展顺利。

发展动能创新 打造荥阳国际开放主平台

继续加大以道路扬尘、机动车尾气、非煤矿山、工业企业等主要污染源为重点的环境治理力度,加快环城高速(荥阳境)林业生态景观带、南水北调干渠(荥阳境)生态廊道等绿化工程。省级生态市创建工作正有序推进,国家园林城市创建各专项规划正在进一步完善。

坚持开放发展,增强经济发展动能。制定关于亚洲象棋联合会及世界象棋联合会、荥阳市人民政府、河南天伦旅游发展有限公司共建世界象棋文化之都战略合作意向相关事宜,打造荥阳国际开放主平台。围绕超硬材料、商贸和卫生文化旅游、装备制造等主导产业,强化

项目带动,储备一批强基础、惠民生、利发展的重大项目。着力推进供给侧结构性改革,提高供给体系质量和效率。持续深化企业生产经营和项目建设环境专项整治,为企业发展提供良好环境。

应对经济下行压力的一系列措施,推动了荥阳经济持续发力、稳定发展。新出炉的《河南经济蓝皮书(2016)》显示,2015年河南县域经济综合排名,荥阳位居前三。

7项评价指标中,荥阳在经济发展质量、发展规模水平、发展结构评价、发展效益评价、发展潜力活力等5项指标中位列全省前5名,显示出无限潜力和生机。



以对历史、对发展、对子孙后代高度负责的态度

抓好荥阳环境保护工作

本报讯 生态文明建设和环境保护,事关荥阳全面建成小康社会,事关荥阳转型升级,事关人民群众的健康幸福,4月19日,荥阳市环保局召开2016年工作会议,对2015年全局工作进行总结回顾,对2016年环保局各项目标任务进行全面安排部署,并对2015年度完成责任目标任务的部门和先进个人及优秀共产党员进行表彰。

今年,环保系统广大干部职工将认清环保工作面临的严峻形势,进一步增强工作责任感和担当意识,以对历史、对发展、对子孙后代高度负责的态度,把工作抓在手上、记在心上,身体力行,按照确定的目标任务,逐项细化任务、靠实责任。

2016年是“十三五”的开局之年,环保系统广大干部职工将在荥阳市委市政府的领导下,继续发扬优良的工作作风,积极作为、克难攻坚、真抓实干,共同把今年的各项工作任务做实做细,为建设美丽荥阳作出新的更大贡献。

记者 姚辉常 通讯员 杨宁

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑州晚报社区报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



高新播报



经开时报

水

